
生徒回答総数 593名 回答率 97.9%

保護者回答総数 492名 回答率 81.1%

職員回答総数   58名 回答率 98.3%

大項目 質問番号 質問内容
①大いに
そう思う

②そう思う
③あまり思

わない
④全く思
わない

①＋② ③＋④ ①＋② ③＋④

生_質問 1
私は、進んで教室等の整理整頓に努めてい
る。

20.8% 45.7% 28.5% 5.0% 66.5% 33.5% 63.6% 36.4%

保_質問 1
私の子どもは、身の回りの整理整頓に努め
ている。

10.8% 39.8% 40.0% 9.5% 50.5% 49.5% 52.1% 47.7%

職_質問 1
本校の教員は、進んで教室等の整理整頓に
努めている。

22.4% 72.4% 5.2% 0.0% 94.8% 5.2% 88.7% 11.3%

生_質問 2
私は、授業に集中し、学習内容を理解しよう
と努力している。

28.4% 57.4% 11.6% 2.6% 85.8% 14.2% 84.6% 15.4%

保_質問 2
私の子どもは、予習復習など家庭学習に取
り組んでいる。

6.7% 36.2% 46.3% 10.8% 42.9% 57.1% 38.8% 61.2%

職_質問 2
本校の教員は、生徒に学習内容を理解させ
ようと努力している。

44.8% 51.7% 3.4% 0.0% 96.6% 3.4% 98.4% 1.6%

生_質問10
清峰高の先生は、生徒の進路実現に向けて
個に応じた学習指導に努めている｡

37.3% 51.1% 8.5% 3.1% 88.4% 11.6% 92.4% 7.4%

保_質問10
清峰高の先生は、生徒の進路実現に向けて
個に応じた学習指導に努めている｡

23.3% 66.3% 9.8% 0.6% 89.6% 10.4% 75.7% 23.9%

職_質問 3
本校の教員は、生徒の進路実現に向けて個
に応じた学習指導に努めている｡

46.6% 50.0% 3.4% 0.0% 96.6% 3.4% 96.8% 3.2%

生_質問11
清峰高の先生は、始業チャイムとともに授業
を開始している。

31.8% 51.6% 13.7% 3.0% 83.3% 16.7% 90.9% 9.0%

保_質問 3
私の子どもは、時間を守って生活しようとして
いる。

23.4% 56.5% 17.7% 2.4% 79.9% 20.1% 96.7% 3.2%

職_質問 4
本校の教員は、始業チャイムとともに授業を
開始している。

34.5% 56.9% 8.6% 0.0% 91.4% 8.6% 91.9% 8.1%

生_質問 3
私は、言葉遣いや礼儀など、社会人として必
要なマナーや能力を身に付けるように努め
ている。

44.3% 50.3% 4.4% 1.0% 94.6% 5.4% 97.2% 2.8%

保_質問15
私は、言葉遣いや礼儀など、社会人として必
要なマナーについて子どもと話し合ってい
る。

26.0% 62.8% 11.2% 0.0% 88.8% 11.2% 90.2% 9.1%

職_質問 5
本校の教員は、言葉遣いや礼儀など、社会
人として必要なマナー指導している。

31.0% 58.6% 10.3% 0.0% 89.7% 10.3% 91.9% 8.1%

生_質問 4
私は、欠席や遅刻をしないようにし、服装や
頭髪など学校の規則を守っている。

53.7% 36.9% 7.7% 1.7% 90.6% 9.4% 91.0% 9.0%

保_質問14
私は、子どもが欠席や遅刻をしないようにし、
服装や頭髪などについて関心を払ってい
る。

36.4% 58.3% 4.7% 0.6% 94.7% 5.3% 75.5% 24.3%

職_質問 6
本校の教員は生徒が欠席や遅刻をしないよ
うにし、常に服装指導を心掛けている。

27.6% 63.8% 8.6% 0.0% 91.4% 8.6% 88.7% 11.3%

生_質問 5
私は、通学時はもちろん普段から交通ルー
ルを守っている。

64.8% 32.9% 1.9% 0.3% 97.7% 2.3% 73.7% 26.2%

保_質問 4
私の子どもは、通学時はもちろん普段から交
通ルールを守っている。

35.1% 61.7% 3.0% 0.2% 96.8% 3.2% 79.0% 20.8%

職_質問 7
本校の教員は、生徒に交通指導を行ってい
る。

34.5% 56.9% 8.6% 0.0% 91.4% 8.6% 83.9% 14.5%
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大項目 質問番号 質問内容
①大いに
そう思う

②そう思う
③あまり思

わない
④全く思
わない

①＋② ③＋④ ①＋② ③＋④

生_質問12
清峰高の先生は、質問や相談にきちんと対
応してくれる。

42.0% 47.0% 8.1% 2.9% 88.9% 11.1% 80.8% 19.1%

保_質問11
清峰高の先生は、生徒・保護者の質問や相
談にきちんと対応してくれる。

24.1% 65.6% 9.4% 0.8% 89.8% 10.2% 87.0% 13.0%

職_質問 8
本校の教員は、生徒からの質問や相談に誠
実に対応している。

50.0% 46.6% 3.4% 0.0% 96.6% 3.4% 98.4% 1.6%

生_質問 6
私は、専門（工業・商業）教科の知識や技能
を身に付けようと努力している。

49.4% 43.3% 5.9% 1.4% 92.7% 7.3% 75.2% 24.8%

保_質問 5
私の子どもは、専門（工業・商業）教科の知
識や技能を身に付けようと努力している。

34.9% 59.2% 5.5% 0.4% 94.1% 5.9% 84.6% 15.2%

職_質問 9
本校の教員は、専門（工業・商業）教科の知
識や技能を生徒に身に付けさせている。

55.2% 41.4% 3.4% 0.0% 96.6% 3.4% 98.4% 1.6%

生_質問13
清峰高の先生は、進路に関わる連絡や情報
提供をきめ細かく提供している。

40.5% 49.7% 8.9% 0.9% 90.3% 9.7% 82.8% 16.9%

保_質問 6
私の子どもは、清峰高から配付された通知
等をきちんと家庭に持ち帰ってくる。

33.3% 45.7% 17.9% 3.0% 79.1% 20.9% 87.8% 11.9%

職_質問10
本校の教員は、進路に関わる連絡や情報提
供をきめ細かく提供している。

36.2% 58.6% 5.2% 0.0% 94.8% 5.2% 96.8% 3.2%

生_質問15
清峰高は、部活動や生徒会活動、PTA活動
が活発である。

23.4% 51.0% 19.8% 5.9% 74.4% 25.6% 74.2% 25.7%

保_質問13
清峰高は、部活動や生徒会活動、PTA活動
が活発である。

12.0% 59.4% 26.1% 2.4% 71.4% 28.6% 88.9% 11.1%

職_質問13
清峰高は、部活動や生徒会活動、PTA活動
が活発である。

25.9% 65.5% 8.6% 0.0% 91.4% 8.6% 88.7% 11.3%

生_質問 7
私は、積極的に資格試験や検定に取り組ん
でいる。

36.0% 36.9% 22.9% 4.2% 73.0% 27.0% 85.0% 15.0%

保_質問 7
私の子どもは、積極的に資格試験や検定に
取り組んでいる

34.9% 47.3% 16.8% 1.0% 82.2% 17.8% 80.1% 19.3%

職_質問11
本校の教員は、積極的に資格試験や検定に
挑戦させている。

56.9% 39.7% 3.4% 0.0% 96.6% 3.4% 96.8% 3.2%

生_質問14
清峰高の先生は、教育目標や学校の情報を
積極的に情報発信している。

31.1% 50.2% 14.9% 3.8% 81.3% 18.8% 85.7% 14.2%

保_質問12
清峰高の先生は、教育目標や学校の情報を
積極的に情報発信している。

16.3% 64.9% 17.1% 1.6% 81.2% 18.8% 75.1% 24.5%

職_質問12
本校の教員は、教育目標や学校の情報を積
極的に情報発信している。

15.5% 74.1% 10.3% 0.0% 89.7% 10.3% 83.9% 16.1%

生_質問 8 私は、学校生活に満足している。 37.9% 44.0% 12.6% 5.5% 81.9% 18.1% 75.6% 24.3%

保_質問 8 私の子どもは、学校生活に満足している。 29.7% 58.5% 10.8% 1.0% 88.2% 11.8% 93.9% 5.9%

職_質問 14 生徒は、学校生活に満足している。 13.8% 82.8% 3.4% 0.0% 96.6% 3.4% 85.5% 14.5%

生_質問 9
私は、清峰高の生徒であることに誇りを持っ
ている。

30.6% 48.3% 15.6% 5.5% 78.9% 21.1% 68.5% 30.4%

保_質問 9
私の子どもは、清峰高の生徒であることに誇
りを持っている。

23.7% 63.1% 12.7% 0.6% 86.7% 13.3% 88.3% 11.5%

職_質問15
生徒は、清峰高の生徒であることに誇りを
持っている。

13.8% 70.7% 15.5% 0.0% 84.5% 15.5% 74.2% 25.8%
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　令和３年度学校評価アンケートについて

　今年度も学校評価アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。
　質問は、全部で15問です。生徒･保護者･職員の順で、同じ内容の質問について回答を求めて、比較検討できるようになっています。
  また、「肯定的な意見①＋②」と「否定的な意見③＋④」についても比較できるように集計致しました。
　〇昨年度と比較して、肯定的な意見が増加した主な項目としては、以下のとおりです。
　・大項目７ 生徒質問５「私は、通学時はもちろん普段から交通ルールを守っている。」が24.0ポイント上昇
　・大項目６ 保護者質問14「私は、子どもが欠席や遅刻をしないようにし、服装や頭髪などになどについて関心を払っている。」が
             19.2ポイント上昇
　・大項目７ 保護者質問４「私の子どもは、通学時はもちろん普段から交通ルールを守っている。」が17.8ポイント上昇
　・大項目９ 生徒質問６「私は、専門教科の知識や技術を身につけようと努力している。」が17.5ポイント上昇
　・大項目３ 保護者質問10「清峰高の先生は、生徒の進路実現に向けて個に応じた学習指導に努めている。」が13.9ポイント上昇
　〇肯定的な結果の割合が高かった主な項目としては、以下の２つが挙げられます。
　・大項目７「交通ルール･指導交通」(生徒97.7％、保護者96.8％、職員91.4％）
　・大項目９「専門教科の知識･技能」(生徒92.7％、保護者94.1％、職員96.6％）
　〇肯定的な結果の割合が低い項目としては、大項目２保護者質問２「私の子どもは、予習復習など家庭学習に取り組んでいる。」が
    42.9％でした。昨年度より4.1ポイント改善しましたが、自主学習の時間がまだまだ少ない現状がうかがえます。
　肯定的な意見の割合が減少している項目に関しては、あくまでも昨年度との比較であること、また、コロナ禍の影響が少なからずあると
  考えられます。


